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  Laitila   Pöytäkirja  2/2024   

  Nuorisovaltuusto 19.3.2024 

 

  

Nuorisovaltuuston kokous 19.03.2024 

Aika: 17:32 – 19:44 

Paikka: Laitilan Kaupungintalo, kokoushuone Silo 224 

 

Käsiteltävät asiat 

1§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  

2§ Pöytäkirjantarkastajien valitseminen 

3§ Kokouksen esityslistan hyväksyminen 

4§ Nuorisovaltuuston puheenjohtajiston valinta toimintakaudelle 2024-2025 

5§ Nuorisovaltuuston sihteeristön, rahastonhoitajan, tiedotusvastaavan sekä muiden tarpeelliseksi 
katsottujen toimihenkilöiden valinta toimintakaudelle 2024-2025 

6§ Edustajien valinta valiokuntiin, valtuustoon ja jaostoihin toimintakaudelle 2024-2025 

7§ Nuorisovaltuuston ryhmäytyspäivän suunnittelu 

8§ Nuva ry:n vuosimaksut  

9§ Muut asiat 
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Saapuvilla olleet jäsenet 

 Maija Tiihonen, puheenjohtaja 

 Saku Uusikartano, 1. varapuheenjohtaja 

 Ronja Mäkelä, 2. varapuheenjohtaja  

 Sandra Sonija, sihteeri 

 Werner Nieminen, varasihteeri 

 Alissa Helkkula 

 Jenna Hiltunen 

 Odessa Laivoranta 

Taisto Moilanen  

 Oliver Raittinen 

Joona Suominen 

Cira Viita  

  

Muut saapuvilla olleet  

Vilhelmiina Eerola, nuoriso-ohjaaja  

Tero Vinterbäck, nuorisopäällikkö  

 

Poissa 

 Aino Marttila 

 Aino Hiekka 

 Juho Lassila 

 Pekka Kuusisto, kaupunginhallituksen puheenjohtaja 

 Susanne Laaksonen, sivistysjohtaja 
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Allekirjoitukset 

 

Maija Tiihonen, puheenjohtaja Sandra Sonija, sihteeri 

Tarkastettu sähköisesti   Tarkastettu sähköisesti 

 

Pöytäkirjan tarkastus 

 

Saku Uusikartano  Ronja Mäkelä 

Tarkastettu sähköisesti  Tarkastettu sähköisesti 

 

 

Pöytäkirjan nähtävänä olo 

 Kaupungin virasto, kaupungin kotisivut 02.04.2024 alkaen 
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§1 

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  

 

Perustelut 

Nuorisovaltuusto on päätösvaltainen, kun enemmän kuin puolet jäsenistä on läsnä.  

 

Ehdotus 

Todetaan nuorisovaltuuston kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi, koska läsnä on enemmän 
kuin puolet jäsenistä. 

 

Päätös 

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
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§2 

Pöytäkirjantarkastajien valinta 

  

Perustelut 

Pöytäkirjan tarkastaa kokouksen puheenjohtaja, sihteeri sekä kaksi 
pöytäkirjantarkastajaa. Kuhunkin kokoukseen valitaan pöytäkirjantarkastajat 
nuorisovaltuuston hyväksymän menettelytavan mukaisesti.   

 

Ehdotus 

Tämän kokouksen pöytäkirjan tarkastajat valitaan kokouksessa. 

 

Päätös 

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Saku Uusikartano ja Ronja Mäkelä.  
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§3 

Kokouksen esityslistan hyväksyminen 

  

Perustelut 

Kokouksen esityslista hyväksytetään. Jos kokoukseen tultaessa on tullut muutoksia, mitä ei 
näy esityslistassa, tehdään tarvittavat lisäykset tässä kohdassa.  

 

Ehdotus 

Esityslista hyväksytään.  

 

Päätös 

Esityslista hyväksyttiin.  
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§4 

Nuorisovaltuuston puheenjohtajiston valinta toimintakaudelle 2024-2025 

  

Perustelut 

Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan, 1. varapuheenjohtajan ja 2. 
varapuheenjohtajan toimintakaudeksi. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat muodostavat 
yhdessä puheenjohtajiston. 
 
Puheenjohtajisto valmistelee kokousasioita yhdessä sihteerin kanssa. Puheenjohtaja kutsuu 
puheenjohtajiston koolle. Puheenjohtajisto käyttää tarvittaessa ulkopuolisia asiantuntijoita 
kokouksissaan. Puheenjohtaja edustaa nuorisovaltuustoa kaupungin työryhmissä, joihin 
nuorisovaltuusto kutsutaan mukaan. Näitä työryhmiä ovat lasten- ja nuorten 
hyvinvointiryhmä sekä liikenneturvallisuustyöryhmä. Mikäli puheenjohtaja on estynyt, tulee 
hänen pyytää varapuheenjohtajia järjestyksessä tilalle. 

 

Ehdotus 

Nuorisovaltuusto äänestää puheenjohtajiston suljetulla lippuäänestyksellä. Puheenjohtajaksi 
valitaan eniten ääniä saanut ehdokas 1. varapuheenjohtajaksi toiseksi eniten ääniä saanut ja 
2. varapuheenjohtajaksi kolmanneksi eniten ääniä saanut ehdokas.  

Ääntenlaskijoiksi valitaan kaksi (2) jäsentä, jotka eivät ole ehdolla puheenjohtajistoon.  

 

Päätös 

Puheenjohtajaksi ehdolle asettuivat Ronja Mäkelä, Maija Tiihonen ja Werner Nieminen. 

Ääntenlaskijoiksi puheenjohtajan valintaan valittiin Jenna Hiltunen ja Saku Uusikartano ja 
ääntenlaskijoiksi varapuheenjohtajan valintaan valittiin Jenna Hiltunen ja Odessa Laivoranta. 

 

Puheenjohtajan äänestystulos: 

Ronja Mäkelä 3 

Maija Tiihonen 4 

Werner Nieminen 4 

Tyhjiä  1 
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Tiihonen ja Nieminen saivat saman äänimäärän. Uusintakierros järjestettiin heidän välillään. 

 

Uusintakierroksen äänestystulos: 

Maija Tiihonen 8 

Werner Nieminen 2 

Tyhjiä   2 

 

Varapuheenjohtajien äänestystulos: 

Ronja Mäkelä 4 

Saku Uusikartano 5 

Oliver Raittinen 2 

Tyhjiä  1 

 

Nuorisovaltuuston puheenjohtajistoksi toimintakaudelle 2024-2025 valittiin: puheenjohtaja 
Maija Tiihonen, 1. varapuheenjohtaja Saku Uusikartano ja 2. varapuheenjohtaja Ronja 
Mäkelä. 
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§5 

Nuorisovaltuuston sihteeristön, rahastonhoitajan, tiedotusvastaavan sekä muiden 
tarpeelliseksi katsottujen toimihenkilöiden valinta toimintakaudelle 2024-2025 

  

Perustelut 

Uuden toimintasäännön mukaisesti nuorisovaltuusto valitsee vastuutehtäviin jäsenet ja 
tarvittavat varajäsenet.  

 

Ehdotus 

Nuorisovaltuusto äänestää sihteeristön suljetulla lippuäänestyksellä. Sihteeriksi valitaan 
eniten ääniä saanut ehdokas 1. varasihteeriksi toiseksi eniten ääniä saanut ehdokas ja 2. 
varasihteeriksi kolmanneksi eniten ääniä saanut ehdokas. Lisäksi rahastonhoitaja, 
tiedotusvastaava sekä muut nuorisovaltuuston tarpeelliseksi kokemat toimihenkilöt valitaan 
suljetulla lippuäänestyksellä.  

Ääntenlaskijoiksi valitaan jäsen, joka ei ole ehdolla ko. toimihenkilöksi.  

 

Päätös 

Sihteeriksi ehdolle asettui Sandra Sonija, joka valittiin sihteeriksi. Varasihteeriksi ehdolle 
asettui Werner Nieminen, joka valittiin varasihteeriksi. Muita ehdokkaita ei asettunut eikä 
valinnoista äänestetty. 

Rahastonhoitajaksi ehdolle asettui Oliver Raittinen, joka valittiin rahastonhoitajaksi. 

Tiedotusvastaavaksi ehdolle asettui Jenna Hiltunen, joka valittiin tiedotusvastaavaksi. Lisäksi 
perustettiin tiedotustiimi, jonka jäseniksi valittiin tiedotusvastaavan lisäksi Ronja Mäkelä ja 
Odessa Laivoranta. 
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§6 

Edustajien valinta valiokuntiin, valtuustoon ja jaostoihin toimintakaudelle 2024-2025 

 

Perustelut 

Nuorisovaltuusto valitsee yhden jäsenen ja yhden varajäsenen toimielimeen, johon toimielin 
on myöntänyt nuorisovaltuuston jäsenelle puhe- ja läsnäolo-oikeuden. Toimielinten 
kokouksissa nuorisovaltuutetun velvollisuus on tuoda esiin Laitilan nuorisovaltuuston 
mielipide ja kanta käsiteltäviin asioihin. Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan edustajat 
kuhunkin toimielimeen. 

Laitilassa nuorisovaltuustolla on paikka elinvoimajaostossa, hyvinvoinnin ja terveyden 
edistämisen jaostossa, sivistysvaliokunnassa, teknisessä valiokunnassa sekä 
kaupunginvaltuustossa. Lisäksi nuorisovaltuusto valitsee edustajan ja varaedustajan Varsinais-
Suomen hyvinvointialue Varhan nuorisovaltuustoon. 

Edustajat ja varaedustajat ovat nuorisovaltuuston edustajina toimintakauden ajan siihen asti, 
että uusi nuorisovaltuusto on järjestäytynyt. 

 

Ehdotus 

Nuorisovaltuusto äänestää kuhunkin toimielimeen edustajan suljetulla lippuäänestyksellä. 
Ääntenlaskijat valitaan toimielinkohtaisesti. Ääntenlaskija ei voi olla itse ehdolla ko. 
toimielimeen. 

 

Päätös 

 Kaupunginvaltuuston edustaja  

Ehdolle asettui Jenna Hiltunen. Varaehdokkaasi asettui Ronja Mäkelä. Kaupunginvaltuuston 
edustajaksi valittiin Jenna Hiltunen ja varaedustajaksi Ronja Mäkelä. 
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Teknisen valiokunnan edustaja 

Ehdolle asettui Saku Uusikartano. Varaehdokkaaksi asettui Jenna Hiltunen. Teknisen 
valiokunnan edustajaksi valittiin Saku Uusikartano ja varaedustajaksi Jenna Hiltunen. 

 

 Sivistysvaliokunnan edustaja 

Ehdolle asettuivat Odessa Laivoranta, Werner Nieminen ja Maija Tiihonen.  

Saku Uusikartano ja Jenna Hiltunen toimivat ääntenlaskijoina.  

 

Äänestystulos: 

Odessa Laivoranta 2 

Werner Nieminen 4 

Maija Tiihonen 5 

Tyhjiä 1 

 

Sivistysvaliokunnan edustajaksi valittiin Maija Tiihonen ja varaedustajaksi Werner Nieminen. 

 

 Elinvoimajaoston edustaja 

Ehdolle asettuivat Werner Nieminen, Sandra Sonija ja Odessa Laivoranta. 

Ronja Mäkelä ja Saku Uusikartano toimivat ääntenlaskijoina. 

 

Äänestystulos: 

Werner Nieminen 4 

Sandra Sonija 3 

Odessa Laivoranta 1 

Tyhjä 4 

Varaedustajaksi asettui Oliver Raittinen 

 

Elinvoimajaoston edustajaksi valittiin Werner Nieminen ja varaedustajaksi Oliver Raittinen. 
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 Hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen jaosto 

Ehdolle asettuivat Ronja Mäkelä, Odessa Laivoranta ja Sandra Sonija.  

Ääntenlaskijoina toimivat Oliver Raittinen ja Jenna Hiltunen. 

 

Äänestystulos: 

Ronja Mäkelä 3 

Sandra Sonija 6 

Odessa Laivoranta 1 

Tyhjä 2 

 

Hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen jaoston edustajaksi valittiin Sandra Sonija ja 
varaedustajaksi Ronja Mäkelä. 

 

 Varhan nuorisovaltuuston edustaja 

 Ehdolle asettuivat Jenna Hiltunen, Ronja Mäkelä ja Saku Uusikartano. 

Ääntenlaskijoina toimivat Werner Nieminen ja Alissa Helkkula. 

 

Äänestystulos: 

Jenna Hiltunen 3 

Ronja Mäkelä 2 

Saku Uusikartano 5 

Tyhjä 2 

 

Varhan nuorisovaltuustoon valittiin Saku Uusikartano ja varaedustajaksi Jenna Hiltunen. 
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§7 

Nuorisovaltuuston ryhmäytyspäivän suunnittelu  

  

Perustelut 

Ryhmäytys on tärkeä osa nuorisovaltuuston toimivuutta, jonka vuoksi on perusteltua 
järjestää yhteinen ryhmäytyspäivä nuorisovaltuuston jäsenille. 

 

Ehdotus 

Perustetaan työryhmä, johon nuorisovaltuusto valitsee 3-4 valtuutettua suunnittelemaan 2-3 
vaihtoehtoa ryhmäytyspäivän kohteeksi ja aktiviteetiksi. Ryhmäytyspäivän suunnittelussa 
apua saa nuorisovaltuuston ohjaajilta. 

 

Päätös 

Perustetaan työryhmä, joka valmistelee ehdotukset ryhmäytymispäivän ajankohdalle, 
aktiviteeteille ja kohteelle. 

Ryhmään valittiin Maija Tiihonen, Werner Nieminen, Oliver Raittinen, Ronja Mäkelä ja Jenna 
Hiltunen. 
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§8 

Nuva ry:n vuosimaksut 

  

Perustelut  

Suomen Nuorisovaltuustojen Liitto (Nuva) ry on nuorten osallisuuden asiantuntija. Vuonna 
1998 perustettu järjestö toimii Suomen nuorisovaltuustojen ja muiden vastaavien nuorten 
vaikuttajaryhmien edunvalvonta-, palvelu- ja yhteistyöjärjestönä. Nuva ry edistää 
nuorisovaltuustojen asemaa ja parantaa nuorten mahdollisuuksia osallistua ja vaikuttaa. 
Nuorisovaltuustojen liiton jäsen saa edullisemmat osallistumismaksut Nuva ry:n järjestämiin 
valtakunnallisiin sekä paikallisiin koulutustapahtumiin.  

Laitilan kaupunki maksaa halukkaiden jäsenmaksun vuodelle 2024. Mikäli nuorisovaltuuston 
jäsen haluaa jäseneksi Nuva ry:hyn, tulee hänen ilmoittaa asiasta nuorisovaltuuston ohjaajalle 
ja täyttää henkilötietolomake Nuva ry:n verkkosivuilta. 

 

Ehdotus 

 Päätetään jäsenmaksujen maksamisesta halukkaille. 

 

Päätös 

Maksetaan nuorisovaltuuston toimintabudjetista kaikkien halukkaiden nuorisovaltuuston 
jäsenten jäsenmaksut. 
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§9 

Muut asiat 

 

Perustelut  

1. Valiokunta-, valtuusto- ja jaostoterveiset 

2. Nuva ry:n terveiset 

3. Varhan Nuvan terveiset  

4. Seuraavan kokouksen sopiminen 

 

Ehdotus 

 Nuorisovaltuusto merkitsee asiat tiedokseen. 

 

Päätös 

1. Valiokunta-, valtuusto- ja jaostoterveiset 

Saatettu tiedoksi. 

2. Nuva ry:n terveiset 

Ei tiedoksi saatettavaa. 

3. Varhan Nuvan terveiset 

Saatettu tiedoksi. 

4.  Seuraavan kokouksen sopiminen 

Sovitaan myöhemmin. 

 

Päätetään kokous ajassa 19:44. 

 

 


